
 

CITTA’ DI PORTO VIRO 
 

COPIA 

Estratto del Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 

 

N.     52 

del 23-12-2013 

OGGETTO: VARIANTE N. 3 AL PIANO DEGLI INTERVENTI - Esame osservazioni ed 

approvazione ai sensi dell'art. 18, comma 4, della Legge Regionale 23 aprile 2004, n. 11 e 

successive modificazioni. 
 

 L’anno     duemilatredici      addì     ventitre   del mese di     dicembre        alle ore     10:30 

nella sala delle adunanze consiliari di Porto Viro, previo avviso scritto redatto e notificato ai sensi dell’art. 12 

dello Statuto Com.le, è convocato il Consiglio Comunale in sessione Straordinaria  ed in seduta   Pubblica  

di  Prima  convocazione. 

 Alla trattazione del presente punto risultano: 

 Cognome e nome 

del Sindaco e dei Consiglieri 

Presenza  Cognome e nome dei Consiglieri Presenza 

1  Gennari Geremia Giuseppe P 12  Perazzolo Rosita P 

2  Mancin Doriano P 13  Tessarin Simone P 

3  Freguglia Antonio P 14  Tortello Roberto A 

4  Veronese Maura P 15  Tessarin Marialaura A 

5  Bagno Pierluigi P 16  Giacon Thomas A 

6  Marinelli Nicola P 17  Palli Alessandro P 

7  Zaia Giuliano A 18  Pregnolato Andrea detto "Silver" A 

8  Finessi Maurizio A 19  Passarella Tosca A 

9  Mantovan Virginio P 20  Laurenti Domenico A 

10  Luppi Roberto P 21  Tumiati Antonino P 

11  Tessarin Alessandro P 22    

 

 Partecipa all’adunanza il Segretario Generale   Ernesto Boniolo. 

 Il  sig. Bagno Pierluigi nella sua veste di Presidente, chiamati a scrutatori i sigg.: 

Luppi Roberto 

Tessarin Simone 

Palli Alessandro 

e constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta ed invita l’adunanza a discutere e 

deliberare sull’oggetto sopra indicato. 



Il Presidente invita l’architetto Casazza presente in aula, responsabile del V Settore Urbanistica, ad 

illustrare l’argomento: 

Architetto Casazza: Buongiorno. Come ha detto il Presidente del Consiglio comunale, non ci sono 

state osservazioni alla variante n. 3, quindi sono approvabili come adottati i dieci Accordi di 

pubblico/privato e le nove schede di variante.  

Preciso che, per gli Accordi di pubblico/privato, era previsto il pagamento della perequazione, che è 

stato effettuato entro la data odierna da tutti i sottoscrittori degli accordi, ad esclusione del primo, 

quello della società Beccheri, il quale prevedeva come perequazione la realizzazione di un’opera 

pubblica.  

Per questo accordo è stata fatta una fideiussione di importo pari a quello della perequazione, che 

dovrebbe essere agli atti oggi.  

  

Presidente: Grazie all’architetto Casazza. Passo la parola al consigliere Alessandro Palli.  

Consigliere Palli: No, nessuna cosa da aggiungere sul fatto della variante. Volevo solo fare una 

precisazione, che è legata alla rarefatta presenza del Gruppo “Uniti per Porto Viro”, nel senso che la 

data, l’orario, insomma, in cui è stato deciso di fare il Consiglio comunale ha messo sicuramente in 

difficoltà diversi dei Consiglieri, per già precedenti impegni assunti.  

Solo per far presente che magari si poteva anche cercare di coordinare meglio questa cosa. Capisco 

che comunque è difficile, ma in ogni caso una telefonata, capire se c’erano problemi tali per cui 

magari spostare di qualche ora, non lo so, insomma. In ogni caso, per me è stato difficile essere 

presente, ma mi sembrava anche opportuno comunque esserci e precisare la cosa e basta.  

Per cui, su argomenti che servirebbe una condivisione da parte di tutto il Gruppo, sicuramente mi 

astengo; altri, che sono di natura personale, di scelte, decisioni, la propria posizione, voterò a 

coscienza, diciamo.  

  

Presidente: Grazie al consigliere Palli. Prima di passare alla votazione, cedo la parola al Segretario.  

Segretario: Come avete sicuramente a mente, per come è stata adottata questa variante, bisogna 

fare singole votazioni per le singole schede, e sono le schede, le nove varianti parziale al PI, più le 

dieci APP, dall’1, appunto, al n. 10.  

In ordine, se volete, le facciamo nominare dal Presidente, diciamo quali sono; dopodiché, 

naturalmente, dobbiamo fare votazioni singole con presenti e assenti, favorevoli, astenuti e contrari.  

  

Avviate le procedure di voto, il Segretario chiede di interromperle. 

 

Segretario: Chiedo scusa al Consiglio comunale e ai presenti, c’è un piccolo problema di natura 

tecnica e deliberativa. Allora, la proposta di delibera predisposta aveva nell’ordine prima le APP e, 

come seconde, dall’11 alla fine, invece le varianti parziali.  

Domando scusa perché, effettivamente, nel comporre l’atto sono state invertite le schede rispetto 

alle varianti, per cui chiedo gentilmente al Presidente di rifare la votazione perché, effettivamente, 

l’inversione non ha tenuto conto della numerazione precedente. Okay? Benissimo? Siamo 

d’accordo? Chiedo scusa, ma è una questione squisitamente tecnica.  

Effettivamente, la volta precedente alcuni Consiglieri erano usciti in corrispondenza della votazione 

di alcune APP, che questa volta, invece, essendo stato invertito l’ordine di votazione, si possono 

verificare equivoci. Adesso il Presidente le enumera, cioè le mette in votazione secondo lo schema, 

prima le varianti e poi le APP.  

  

Presidente: Chiedo al Consiglio, cortesemente, di votare per l’annullamento delle votazioni finora 

fatte, perché c’è stato il disguido testé illustrato.  

 

Chi è favorevole alzi la mano. Favorevoli 11, contrari nessuno, astenuti 2 (Palli, Tumiati).  

Il Consiglio approva, quindi, l’annullamento delle votazioni fino ad ora eseguite. 

 

 Il Presidente riprende, dunque, le operazioni di voto ponendo in approvazione per 

alzata di mano, singolarmente, le n° 9 (nove) schede di variante parziale al Piano degli 



interventi proposte dall’Amministrazione comunale, il cui risultato è riportato nella parte 

dispositiva del presente provvedimento. 

Di seguito, il Presidente pone in approvazione, per alzata di mano, singolarmente, le n° 10 

(dieci) schede relative agli accordi tra soggetti pubblici e privati – A.P.P. a sensi dell’art. 6 

della L.R. n. 11/2004, il cui risultato è riportato nella parte dispositiva del presente 

provvedimento. 

 Dopo di che 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

UDITA l’illustrazione dell’argomento e la discussione seguitane; 

 

PREMESSO che: 

 il Comune di Porto Viro è dotato di Piano di Assetto del Territorio (PAT) adottato con 

deliberazione consiliare n. 17 del 15.04.2009, successivamente approvato in Conferenza di 

Servizi il 3 maggio 2011 e ratificato con deliberazione della Giunta Regionale del Veneto n. 

1263 del 3 agosto 2011; 

 con deliberazione consiliare n. 23 in data 07.06.2012, è stata approvata la variante n.1  al Piano 

degli Interventi per adeguare il PRG, che ha assunto per legge le funzioni di primo PI per le 

parti compatibili con il PAT, alle disposizioni generali della LR 11/2004 e del PAT stesso; 

 con successiva deliberazione consiliare n. 54 del 06 novembre 2012 è stata approvata la 

Variante n. 2 al Piano degli Interventi; 

 con deliberazione Consiliare n. 47 del 17 settembre 2012, sono stati approvati gli Atti di 

indirizzo per l’applicazione dell’art. 6 della LR 11/2004 “Accordi tra soggetti pubblici e 

privati”; 

 

CONSIDERATO che : 

- a seguito della pubblicazione degli “Atti di indirizzo” di cui sopra sono pervenute diverse 

richieste di Accordo pubblico-privato, ai sensi dell’art. 6 della LR 11/2004 (in seguito definiti 

APP per brevità); 

- tali richieste sono state valutate dal Responsabile del V Settore Urbanistica Edilizia Privata e 

nel corso di due riunioni tenutesi il 28 marzo e 11 aprile 2013 lo stesso ha incontrato i soggetti 

proponenti; 

- le proposte di accordo conformi agli “Atti di indirizzo” sopra citati sono state sottoposte 

all’attenzione della Giunta Comunale la quale, con la deliberazione n. 145 del 15 luglio 2013, 

le ha valutate positivamente, fatta salva la competenza del Consiglio comunale per la loro 

approvazione formale; 

- sono pervenute anche altre istanze, le quali, per loro natura, non comportano l’attivazione di 

APP; 

- il Responsabile del V Settore ha, quindi, predisposto n. 9 altre schede, una per ogni area per la 

quale necessita una variante puntuale al Piano degli Interventi, comprese le schede per le aree 

n. 1 e 2, per le quali  era stata originariamente presentata una proposta di APP, ma che non 

possono essere trattate come tali per via della mancanza della plusvalenza derivante dalla 

trasformazione e del conseguente contributo perequativo; 

- il Responsabile del V Settore, arch. Giovanni Casazza ha, altresì, predisposto n. 10 schede, una 

per ogni APP risultata meritevole di approvazione da parte del Consiglio Comunale; 

 

DATO ATTO che la Variante n.3 al Piano Dùdegli interventi risulta costituta da n.10 schede di 

APP e n.9 schede di variante puntuale e che le varianti indicate nelle schede dovranno essere 

riportate nella cartografica e nella banca dati alfanumerica e vettoriale del Piano degli Interventi alla 

prima occasione utile; 

 



RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n.32 in data 16.09.2013, con la quale è stata 

esaminata ed adottata la “Variante n.3 al Piano degli Interventi”, redatta ai sensi degli artt. 17 e 18 

della LR 11/2004; 

 

ATTESO che in seguito all’adozione della Variante n. 3 al Piano degli Interventi, il Responsabile 

del V Settore Urbanistica-Edilizia privata ha pubblicato l’avviso di deposito degli elaborati 

rendendo noto che: 

 il Consiglio Comunale con deliberazione n. 32 del 16 settembre 2013 ha adottato la Variante 

n. 3 al Piano degli Interventi; 

 gli atti relativi sono stati depositati a disposizione del pubblico dal 7 ottobre 2013, per 30 

giorni e cioè fino al 6 novembre 2013 presso la Segreteria del Comune; 

 nei successivi 30 giorni, e cioè fino al 7 dicembre 2013, chiunque ha potuto formulare 

osservazioni sulla variante adottata; 

 la L.R. 11/2004 prevede che entro 60 giorni dalla scadenza di cui al punto precedente, il 

Comune, con deliberazione del Consiglio Comunale, si esprima sulle osservazioni 

presentate ed approvi la variante in oggetto; 

 

ATTESO, inoltre che, oltre all’avviso pubblicato sull’albo pretorio del Comune, la notizia di 

avvenuto deposito degli elaborati della Variante n. 3 al Piano degli Interventi è stata divulgata 

attraverso due quotidiani a diffusione locale e precisamente: Il Gazzettino in data 12 ottobre 2013 e 

La Voce di Rovigo in data 12 ottobre 2013; 

 

PRESO ATTO che durante il periodo di pubblicazione e deposito degli elaborati del Piano e fino a 

tutt’oggi  non è pervenuta alcuna osservazione; 

 

VISTI, dunque, ed esaminati gli elaborati relativi alla Variante n. 3 al Piano degli Interventi redatti 

dal Responsabile del V Settore arch. Giovanni Casazza; 

 

CONSIDERATO che gli elaborati della Variante n. 3 al Piano degli Interventi sono stati esaminati 

dalla Commissione Consiliare per il Territorio nella seduta del 09 settembre 2013, come da verbali 

depositati agli atti dell'Ufficio Urbanistica comunale; 

 

RITENUTO, pertanto, di procedere all'approvazione di ognuna delle 10 schede degli APP e delle 9 

schede di variante al Piano degli Interventi ai sensi dell'art. 18 della LR 11/2004; 

TUTTO CIO’ PREMESSO E RITENUTO 

 

VISTA la legge regionale 23.04.2004, n. 11 e successive modifiche ed integrazioni; 

 

VISTA la D.G.R.V. n. 3178 dell'8 ottobre 2004 e successivi atti di modifica ed integrazione; 

 

VISTO l'art. 42 del D.lgs. n. 267/2000; 

 

VISTO il parere favorevole espresso, ai sensi dell'art. 49 del D.lgs. n. 267/2000 e s.m.i., sulla 

suddetta proposta da parte del Responsabile del Settore Urbanistica arch. Giovanni Casazza per 

quanto concerne la regolarità tecnica; 

 

VISTO l’esito delle singole votazioni per alzata di mano sotto riportate, come proclamate dal 

Presidente assistito dagli scrutatori nominati in apertura di seduta; 

 

D E L I B E R A 

 

1. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" le scheda di variante parziale al PI 

"AREA n. 1 - Area in via dell'Artigianato", costituita da:  



a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati della variante per l'area n.1, 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 13, Consiglieri votanti 11, favorevoli 11, 

astenuti 2 (Palli, Tumiati); 

 

2. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" le scheda di variante parziale al PI 

"AREA n. 2 - Area in via Roma", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati della variante per l'area n.2; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 13, Consiglieri votanti 11, favorevoli 11, 

astenuti 2 (Palli, Tumiati);  

 

3. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" le scheda di variante parziale al PI 

"AREA n. 3 - Area in via Fiume, loc. Portesin", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati della variante per l'area n.3; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 13, Consiglieri votanti 11, favorevoli 11, 

astenuti 2 (Palli, Tumiati);  

 

4. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" le scheda di variante parziale al PI 

"AREA n. 4 - Area tra Borgo Rivoli e via 4 Novembre", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati della variante per l'area n.4; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 13, Consiglieri votanti 11, favorevoli 11, 

astenuti 2 (Palli, Tumiati);  

 

5. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4  della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" le scheda di variante parziale al PI 

"AREA n. 5 - Area in via Signoria", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati della variante per l'area n. 5; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 13, Consiglieri votanti 11, favorevoli 11, 

astenuti 2 (Palli, Tumiati);  

 



6. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" le scheda di variante parziale al PI 

"AREA n. 6 - Area in via Murazze", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati della variante per l'area n.6; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 13, Consiglieri votanti 11, favorevoli 11, 

astenuti 2 (Palli, Tumiati);  

 

7. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" le scheda di variante parziale al PI 

"AREA n. 7 - Area in via Fornaci", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati della variante per l'area n.7; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 13, Consiglieri votanti 11, favorevoli 11, 

astenuti 2 (Palli, Tumiati);  

 

8. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" le scheda di variante parziale al PI 

"AREA n. 8 - Area in via Cà Contarini", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati della variante per l'area n.8; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 13, Consiglieri votanti 11, favorevoli 11, 

astenuti 2 (Palli, Tumiati);  

 

9. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" le scheda di variante parziale al PI 

"AREA n. 9 - Area in via C. Colombo", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati della variante per l'area n.8; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 13, Consiglieri votanti 11, favorevoli 11, 

astenuti 2 (Palli, Tumiati);  

 

10. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" la scheda di variante parziale al PI 

"APP n. 1 - Area in via Feluca alle Fornaci", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati dell'APP; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 13, Consiglieri votanti 11, favorevoli 11, 

astenuti 2 (Palli, Tumiati); 



 

11. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4  della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" la scheda di variante parziale al PI 

"APP n. 2 - Area in via Marconi", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Intervent i- Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati dell'APP; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 13, Consiglieri votanti 11, favorevoli 11, 

astenuti 2 (Palli, Tumiati); 

 

12. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" la scheda di variante parziale al PI 

"APP n. 3 - Area in via 4 Novembre", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati dell'APP; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 12 (assente il Presidente Bagno) Consiglieri 

votanti 10, favorevoli 10, astenuti 2 (Palli, Tumiati); 

 

13. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" la scheda di variante parziale al PI 

"APP n. 4 - Area in via Livelli", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati dell'APP; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 13, Consiglieri votanti 11, favorevoli 11, 

astenuti 2 (Palli, Tumiati); 

 

14. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4  della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" la scheda di variante parziale al PI 

"APP n. 5 - Area in via Livelli", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati dell'APP; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 12 (assente il Presidente Bagno), Consiglieri 

votanti 10, favorevoli 10, astenuti 2 (Palli, Tumiati); 

 

15. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4  della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" la scheda di variante parziale al PI 

"APP n. 6 - Area in via Bagatella", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati dell'APP; 



con il seguente risultato: Consiglieri presenti 12 (assente il Consigliere Tessarin Alessandro), 

Consiglieri votanti 10, favorevoli 10, astenuti 2 (Palli, Tumiati); 

 

16. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" la scheda di variante parziale al PI 

"APP n. 7 - Area in via Fiume", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati dell'APP; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 12 (assente il Consigliere Tessarin Alessandro), 

Consiglieri votanti 10, favorevoli 10, astenuti 2 (Palli, Tumiati); 

 

17. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" la scheda di variante parziale al PI 

"APP n. 8 - Area in via G. Galileo", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Intervent i- Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati dell'APP; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 13, Consiglieri votanti 11, favorevoli 11, 

astenuti 2 (Palli, Tumiati); 

 

18. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" la scheda di variante parziale al PI 

"APP n. 9 - Area in via Malipiera", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati dell'APP; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 12 (assente il Presidente Bagno), Consiglieri 

votanti 10, favorevoli 10, astenuti 2 (Palli, Tumiati); 

 

19. di approvare, come si approva, ai sensi dell'art. 18, comma 4 della Legge Regionale n. 

11/2004 e s.m.i. "Norme per il Governo del Territorio" la scheda di variante parziale al PI 

"APP n. 10 - Area in via Rossini", costituita da:  

a) Relazione 

b) Immagine aerea 

c) Estratto dal Piano di Assetto del Territorio - Carta della trasformabilità 

d) Estratto dal Piano degli Interventi - Carta della zonizzazione territoriale 

e) Dati dell'APP; 

con il seguente risultato: Consiglieri presenti 12 (assente il Consigliere Tessarin Alessandro), 

Consiglieri votanti 10, favorevoli 10, astenuti 2 (Palli, Tumiati); 

 

20. di demandare al Responsabile dell'Ufficio Urbanistica gli adempimenti conseguenti 

all'approvazione della Variante n. 3 al Piano degli Interventi così come previsto dall'art. 18 

della LR 11/2004 e s.m.i.; 

 

21. di dare atto che il Piano diventa efficace 15 giorni dopo la sua pubblicazione nell’albo 

pretorio del Comune. 

 



 



 

IL Presidente 

F.to Bagno Pierluigi 

 Il Segretario Generale 

 F.to Boniolo Ernesto 

 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE  

Il sottoscritto Segretario Comunale su conforme attestazione del messo certifica che l’avanti 

esteso verbale viene pubblicato all’Albo del Comune, il giorno  31-12-2013 

 

 

 Il Segretario Generale 

 F.to Boniolo Ernesto 

 

 

Il sottoscritto Segretario Comunale, certifica che l’avanti esteso verbale è stato pubblicato 

all’Albo del Comune per 15 gg. consecutivi e liberi senza opposizioni o reclami. 

 

 Il Segretario Generale 

 F.to Boniolo Ernesto 

 

 

ESECUTIVITÁ 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il  10-01-2014 

per avvenuta pubblicazione ai sensi dell’art. 134, 3° comma del D.Lgs. n. 267/2000. 

 

 

Porto Viro, lì ……………… Il Segretario Generale 

 F.to Boniolo Ernesto 

 

 

 

 

Copia conforme all’originale in carta libera  per gli usi consentiti dalla legge. 

 

Porto Viro, lì Il Funzionario Incaricato 

 

 ___________________________ 

 

 

 
 


